



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Comisia pentru Agricultură,
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. XX/III 350/19.10.2006

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii
cooperăției agricole nr. 566/2004

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbateri și avizare cu această propunere legislativă, prin adresa L679/2006.

Propunerea aparține domnilor deputați Valeriu Tabără – PD, Dumitru Pardău – PNL, Ionel Palăr – PNL și Romică Andreica – PNL.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii cooperăției agricole nr. 566/2004, referitor la definirea cooperativei agricole, înființarea și funcționarea acesteia, în scopul eliminării dificultăților cu care se confruntă producătorii agricoli implicați în acțiunile de înființare a cooperativelor agricole.

Propunerea are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și al Comisiei economice, industriei și servicii.

Comisia noastră a dezbătut inițiativa legislativă în ședința din data de 18.10.2006. În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi întocmirea raportului favorabil, în forma prezentată de inițiatori. A depus amendamente domnul senator Daea Petre. Amendamentul a fost


cuprins în anexa la prezentul raport. Anexa face parte integrantă din raport.

Prin natura reglementărilor, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare. Senatul este prima cameră sesizată.

Față de cele prezentate, supunem plenului Senatului prezentul raport.

PREȘEDINTE,

Pascu Corneliu



SECRETAR,

Silistru Doina



AMENDAMENTE RESPINSE
la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii cooperăției agricole nr. 566/2004

Nr. crt.	TEXT PROPUNERE LEGISLATIVĂ	TEXT PROPUȘ CA AMENDAMENT	MOTIVARE
1.	<p>6. Alineatele (4), (5) și (9) ale articolului 15 se modifică și vor avea următorul cuprins:</p> <p>(9) Părțile sociale pot fi cesionate între membrii cooperatori, donate și lăsate moștenire. Cesionarea și donarea părților sociale persoanelor din afara cooperativei agricole se pot face numai cu aprobarea adunării generale și numai dacă cumpărătorul sau dobânditorul, după caz, solicită înscrierea în cooperativa agricolă.</p>	<p>Alineatul 9 al art.15 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(9) Părțile sociale pot fi cesionate între membrii cooperatori, donate și lăsate moștenire.</p>	<p>- amendament al domnului senator Daea Petre</p>